

ΔΕΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΟΥΠΟΝΙΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

- Στοιχείο:** Το Πρόγραμμα Κουπονιών Τροφίμων δεν είναι πρόγραμμα κοινωνικής πρόνοιας. Είναι ένα πρόγραμμα βοήθειας για διατροφή που αποσκοπεί στο να βοηθήσει τα χαμηλόμισθα άτομα και τις οικογένειες να αγοράσουν και να καταναλώσουν θρεπτικά φαγητά.
- Στοιχείο:** Το Πρόγραμμα Κουπονιών Τροφίμων είναι ένα πρόγραμμα δικαιωμάτων. Με άλλα λόγια, όποιος υποβάλλει αίτηση και θέλει να αποκτήσει δικαίωμα, θα πάρει επιδόματα κουπονιών τροφίμων.
- Στοιχείο:** Τα Κουπόνια Τροφίμων είναι για εκλόγιμα άτομα και οικογένειες, όπως ηλικιωμένους, ανάπηρους, εργατικές οικογένειες, ορισμένους νόμιμους μετανάστες και τα παιδιά τους που γεννήθηκαν στις ΗΠΑ.
- Στοιχείο:** Άτομα μπορούν να έχουν ή να αγοράσουν ένα σπίτι και να παίρνουν και κουπόνια τροφίμων. Το σπίτι και το οικόπεδό του δεν υπολογίζονται ως πόροι διαβίωσης για το Πρόγραμμα Κουπονιών Τροφίμων. Το Πρόγραμμα Κουπονιών Τροφίμων δεν απαιτεί την απώλεια του σπιτιού σας.
- Στοιχείο:** Το 2000, ηλικιωμένα άτομα που έμεναν μόνα τους λάβαιναν κατά μέσο όρο 43 δολάρια το μήνα και ηλικιωμένα άτομα που δεν έμεναν μόνα, λάβαιναν κατά μέσον όρο 118 δολάρια το μήνα.
- Στοιχείο:** Αν ένα ηλικιωμένο ή ανάπηρο άτομο δεν μπορεί να πάει στο γραφείο κουπονιών τροφίμων, μπορεί να ζητήσει μια τηλεφωνική συνομιλία. Το πρόσωπο αυτό μπορεί επίσης να ζητήσει σε ένα συγγενή, ένα πάστορα, ένα γείτονα κλπ να παρακολουθήσει αυτή τη συνομιλία ως ένας εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπός του. Όσοι υποβάλουν αίτηση και όσοι λαβαίνουν συμπληρωματικό ασφαλιστικό εισόδημα (Supplemental Security Income - SSI) μπορούν επίσης να υποβάλουν αίτηση για επιδόματα κουπονιών τροφίμων στο Γραφείο Κοινωνικής Ασφάλισης.

Στοιχείο: Τα ιατρικά έξοδα που υπερβαίνουν τα 35 δολάρια το μήνα ίσως αφαιρεθούν από το σύνολο του οικογενειακού σας εισοδήματος εκτός αν μια ασφαλιστική εταιρεία ή κάποιος που δεν είναι μέλος της οικογένειας πληρώνει γι' αυτά. Μπορεί να αφαιρεθεί το ποσό μετά τα 35 δολάρια.

Στοιχείο: Το όριο των πόρων για μια οικογένεια ηλικιωμένων, ή για μια οικογένεια που περιλαμβάνει ένα ηλικιωμένο άτομο είναι μέχρι 3.000 δολάρια. Το όριο των πόρων για όλες τις άλλες οικογένειες είναι μέχρι 2.000 δολάρια.

Στοιχείο: Οικογένειες μπορούν να λαβαίνουν κουπόνια τροφίμων και να δέχονται ακόμη φαγητά στο σπίτι και επιδόματα ειδικού προγράμματος συμπληρωματικής διατροφής (Meals-on-Wheels) για γυναίκες, μωρά και παιδιά (Special Supplemental Nutrition Program for Women, Infants, and Children - WIC), καθώς και επιδόματα διατροφής παιδιών, όπως τα προγράμματα μεσημεριανού φαγητού στα σχολεία (School Lunch Program).

Στοιχείο: Η αποδοχή του Προγράμματος Κουπονιών Τροφίμων δεν θα χαρακτηρίσει ως "δημόσια δαπάνη" μια οικογένεια που περιλαμβάνει νόμιμους μετανάστες.

Τα Κουπόνια Τροφίμων κάνουν την Αμερική πιο δυνατή.